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На „Игра ма ми ра”, ка ко гла си
мо то ово го ди шњег так ми че ња, уче -
ство ва ли су при пад ни ци ору жа них
сна га из 111 зе ма ља све та, од но сно
ви ше од 7.000 так ми ча ра. Бор бе за
ме да ље од ви ја ле су се у 20 спор то ва
у му шкој и жен ској кон ку рен ци ји. 

ма  ни фе ста ци је и обра ћа ња пред сед -
ни ка CISM-a пу ков ни ка Ха ма да Мал бо -
ум Кал ка ба, игре је отво ри ла пред сед -
ни ца Бра зи ла Дил ма Ру сеф. Олим пиј -
ски ва тру упа лио је ле ген дар ни бра -
зил ски фуд ба лер Пе ле.

с п о р т

Петe светскe војнe игрe у  Бра зи лу

Пред став ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је учествовали су на 

ово го ди шњим ме ђу на род ним спорт ским „Игра ма ми ра”, ко је су одр жа не од 

15. до 25. ју ла у Рио де Жа не и ру. Исказали су професионализам и потврдили

такмичарски дух, а најбоље резултате постигао је војник резерве Урош Ненковић,

освајањем петог места током надметања у џудоу.

Спорт ска ва тра ми ра

O
лим пиј ски ста ди о н „Жо   -
 ао Аве ланж” у Рио де
Жа  не и ру у Бра зи лу био
је од 15. до 25. ју ла ме -
сто где су се од ви јале

Пе  те свет ске вој не игре. По сле све -
ча ног де фи леа уче сни ка спорт ске



79

ТАК МИЧ АРИ ВО ЈСКЕ СРБИЈ Е

Пр ва уче шћа на ших спор ти ста
би ла су успе шна. Так ми че ње у ма ра -
то ну одр жа но је у окви ру ин тер на -
ци о нал ног ма ра то на „Рио де Жа не и -
ро 2011”. Ста ри ји вод ник Го ран Че -
гар за у зео је 35. ме сто, ме ђу 55 так -
ми ча ра, а про фе си о нал ни вој ник
Ксе ни ја Буб ње вић пла си ра ла се на
11. по зи ци ју, од 17 на старт ној ли -
сти. У кон ку рен цији 23 такмичарке,
ка дет киња Не вена Јовановић из бо -
рила је 17. место на 5.000 метара,
што је и њен лични рекорд.

Наш и пред ст авници  у ст рељ а -
штву на ступили су у  к вал иф и ка ци ја -

ма у д ис ци плини – пи штољ брза па -
љба . К ап етан  Саша  Петров и ћ  је то -
ком надметања освојио у конку рен -
цији од 130  так ми чара 37 . плас ман,
оства ривши резултат близу личног
рекорда и четири круга ло ши ји од
наци она л ног рекорда. Каде тк и њ а Та -
ња  Тачић  з аузела је 35. место,  н а ли -
ст и  од 50  сп ор тисткиња, у дис ци пли -
ни пи штољ, постигавши нај бо љи соп -
стве ни резултат.

Старији водник Вуковић Игор
заузео је 38. место на краткој дис та -
н ци приликом  надметања у ори јен -

ти  рин гу, док је на дугој ди стан ци ос -
во јио 55. место. Капетан Блажо Ма -
к си мо вић освојио је 47. пласман на
крат кој дистанци, а на дугој је за у -
зео 50. позицију.

Падобранска екипа Ми ни стар -
ства одбране и Војске Србије заузела
је екипно 27 место, међу 37 тимова
па   добранаца.

С обзиром на то да се највећи
број наших спортиста такмичио с
про фе  сионалним спортистима, уче -
сни цима олимпијских игара и свет -
ских пр венстава, остварени ре зул та -
ти су из над очекиваних. Најбоље ос -
тва рење на Петим војним играма по -
сти гао је вој ник резерве Урош Нен -
ковић осва ја њем петог места на
такмичењу у џу доу, у категорији до
81 килограма.

Последњег дана Војних игара у
Бразилу, припадници оружаних сна -
га Републике Кореје извели су пер -
фор манс у борилачкој вештини те -
квон до и тако најавили домаћина на -
редних, ше стих војних игара. ƒ

Гор ан  ЧЕГАР

Органи за тор „Ига ра ми ра”,
де ле га ци ја Бра зи ла при CISM,
од но сно њи хо ве ору жа не сна ге,
на ја вио је да ће, на осно ву ква ли -
те та спро ве де них при прем них
ак тив но сти и уло же них ре сур са
Пе те свет ске вој не игре у Рио Де
Жа не и ру над ма ши ти све прет -
ход не. Спор ти сти су се так ми чи -
ли ин ди ви ду ал но и тим ски у 26

Вој ни спо рт исти  Србије так -
ми чили су се  у  Б разилу  у стре љаш -
тву (вазду шн и п иштољ),   о ри јен ти -
рин г у,  падобранству (скок на ци љ  и
фор мација), џудоу (73, 81 и 90 ки -
лограма), атлетици (маратон, скок
у даљ и 5.000 метара). Шеф ми си је

срп ских спор ти ста био је др жав ни
се кре тар у Ми ни стар ству од бра не
др Зо ран Јеф тић, а у ти му на ше зе -
мље би ло је се дам на ест спор ти ста,
за тим за ме ник ше фа ми си је пу ков -
ник Зо ран Шће кић, офи цир за ве зу

CISM пот пу ков ник Дра ган То до ров
и ле кар ка пе тан Де ни ел Пе шић.

У џу до еки пи би ли су вој ни слу -
жбе ник Бран ко Ра шо вић, ка дет Сте -
ван Сто ја но вић и вој ник ре зер ве
Урош Нен ко вић. У стре ља штву су се
так ми чи ли пу ков ник Ми тја Гр гић, ка -
пе тан Са ша Пе тро вић и ка дет ки ња
Та ња Та чић. Раз вод ник Ксе ни ја Буб -
ње вић, ка дет ки ња Не ве на Јо ва но вић
и ста ри ји вод ник Го ран Че гар над ме -
та ли су се на ма ра то ну, а ста ри ји вод -
ник Ми ро слав Бо јо вић у ди сци пли ни
скок у даљ. Ка да је реч о ори јен ти -
рин гу, на шу вој ску пред ста вља ли
су ка пе тан Бла жо Мак си мо вић и
ста ри ји вод ник Игор Ву ко вић, док
су пот пу ков ник Сло бо дан Јо ва но -
вић, ка пе тан Го ран Сто ја но вић,
раз вод ник Де јан Цвет ко вић и за -
став ни ци Ми ро љуб Ја ни ћи је вић и
Си ни ша Ми ћић би ли за ду же ни за
па до бран ске ве шти не.

ди сци пли на. Нај ве ће ин те ре со -
ва ње пу бли ке би ло је усме ре но
на ти пич но вој нич ке и бо ри лач -
ке спор то ве (пен та тлон – вој ни,
аеро на у тич ки и мор на рич ки, па -
до бран ство, стре ља штво, ори -
јен ти ринг и џу до), као и на спор -
то ве ко ји не гу ју тим ски дух (фуд -
бал, ко шар ка, од бој ка, од бој ка
на пе ску и је дре ње). 

НАЈ БО ЉЕ ДО СА ДА
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